

香港文匯報訊(記者李慶全)日前有報道指無綫為捧蔡思貝上位,令原本是女一的李施嬅在劇集《純熟意外》中慘被刪戲份淪為「大茄」,李施嬅因而向好友哭訴。施嬅前晚出席胡杏兒的時裝品牌活動時強調,她沒有與胡杏兒、胡定欣及胡蓓蔚一起籌謀如何去對付思貝,杏兒、胡蓓蔚亦幫口指相約吃飯時,大家都沒講是非。

胡杏兒胡蓓蔚幫口闢謠

李施嬅稱沒籌謀對付蔡思貝

李施嬅(左)被問女主角之位被搶,好友胡杏兒(中)、胡蓓蔚幫忙「擋駕」。



前晚活動上,李施嬅的好姊妹胡杏兒一開口便說:「我知你們要問什麼,但我沒攬住施嬅講『妳好慘』!」施嬅即說:「是誇張了,我沒投訴,更沒有四個人一起籌謀如何去對付蔡思貝!」胡蓓蔚則指當日是否兒回港才相約吃飯,大家都沒講是非,杏兒指只有講過男人,胡蓓蔚表示大家有約去旅行,施嬅即說自己有點成績想影泳衣照。

她說:「我都無搶!」是你俾人搶?她才說:「我從來無講過是主角,新人是需要界機會,思貝多機會是正常的。」但你需要機會呢?她答道:「我出道時也一劇接一劇,有經歷過才有發揮!」杏兒幫口指施嬅向來愛享受人生,胡蓓蔚則指施嬅不夠進取,施嬅都承認這樣,並表示於工作上要向杏兒學習。

被指淪為「大茄」,施嬅不表認同說:「不覺得是大茄,之前我都客串過《風雲天地》,最重要是角色有發揮,可能是今次海報上我個頭好大,給人以為是主角,監製都說是個重要角色不是女主角,接的時候也不知是否主角,因為每個劇接時會傾故事,但拍攝時為個劇好會經常改動,所以不一定與傾的時候一樣,但就不會刻意為捧一個人,是為整件事好。」有否不自己的機會愈來愈少?她表示沒這樣想,因自己角色有發揮也拍得開心,不過未來也不會只顧享受人生,會積極一點工作。

強調跟蔡思貝合作愉快

三人努力將話題拉開,記者便將話題拉回來問李施嬅女主角之位被搶有否不开心?

監製事前已說不是女主角

問到又怎樣評價蔡思貝?施嬅說:「她是好努力的演員,其實我跟她對戲不多,合作是愉快的,沒不开心沒黑面,新聞都是宣傳吧!」再問她跟無綫的合約年期,她透露尚餘兩年多



穿上白色Deep V開衩長裙的定欣超性感。



楊怡完成人生大事後才接劇。

楊怡胡定欣同有意演《溱心3》

無綫正籌備開拍《溱心風暴3》,楊怡於第一、二集也有份演出,雖然她跟無綫沒合約,但要是檔期配合也會考慮。有指劇集於明年二月開拍,阿怡說:「過年之後更好,監製想我拍會考慮,《溱心》大家都喜歡,也期待合作!」但提到林峯、陳法拉及鍾嘉欣都不會演出,阿怡覺得原班人馬可以令觀眾有更高的期望,加入新元素則會有更多的火花。阿怡透露本身另有劇集接洽中,但先會專注籌辦好年底的婚禮,完成人生大事之後才接劇。

同場的還有曾被傳與楊怡不和的胡定欣,穿上白色開衩長裙的她,前Deep V、後露背,非常性感。

問到無綫將開拍《溱心風暴3》,定欣表示暫未獲邀請演出,問會否自薦演出?她笑說:「無任歡迎,我曾與家豪哥多年前合作過,需要我的話我好open。」

胡定欣正為新劇《來自喵喵星的妳》埋尾,另為新劇《一屋老友記》完成宣傳後,七月會與男友及單立文與胡蓓蔚齊齊去旅行,首選陽光與海灘地方。日前她大騷泳衣照,定欣笑言夏天不少女藝人也騷泳衣照,但都要有好身材才給大家看,故都要努力keep fit。笑問又會否「放閃」將跟男友的合照放上網?她笑說:「我一向都不會這樣,看心情吧!」



楊秀惠亦有赴會。



陳浩民拖着妻子亮相。

羅霖坦言加分 有望發展

香港文匯報訊(記者李思穎)羅霖自家酒業公司推出限量版紅酒,早前她便遠赴法國古堡拍攝宣傳照,更一圓她在古堡拍攝婚紗照夢想,昨日特地舉行記者會,除有羅霖媽咪到場支持,其他出席嘉賓有李司棋、陳欣健、劉錫賢等,而一直說有追求者的羅霖更公開一張與一名高大男親嘴的婚紗照,但相片中只見到該男子側面,看不清真實面貌。

羅霖以胸口透視裝性感現身,談到這位「神秘男」,她大方承認是追求者之一,來自內地的生意人,年齡小她十多年,叫「J」君,再進一步資料便不便透露,她笑說:「原本是一個人拍婚紗照,但這個朋友追到去法國,而且全程對我照顧周到,溫柔體貼,令我對他加不少分,加上這一年通過三個團圓那關,他們都覺得我需要搵個伴,所以忙完下半年工作,便開始作進一步發展。」

年齡經濟能力不成問題

雖然她和「J」君拍埋婚紗照,但羅霖尚未完全肯定對方,她說:「對方有求婚,我不應承,總之一定要過小朋友那關,暫時他們未見過面,我要好肯定對方先讓他們見面。其實身邊很多朋友都叫我找個膊頭倚靠,我覺得女人搵另一半最緊要是溝通到,可以一路到老,並非以對方經濟能力着眼,年齡也不是問題,(你們發展多久?)認識超過兩年,但沒時間見面沒有正式發展,多數互相通訊,但這次法國的6天之旅,感情進步神速,拍攝時他願意幫我挽鞋幫手,當我弄污婚紗腳又自動幫我清洗,令我感動不已,不過媽咪也是今日先見到這張相,她應該好驚,(對方是富二代?)富二代與否並不重要,我喜歡勤力工作白手興家的人,能夠錫我和我的小朋友最重要。」羅霖準備年底先安排團圓和「J」君見面,她沒想過再婚,但都期待這日來臨。

司棋姐透露明年2、3月便接拍《溱心風暴3》,對於未能原班人馬上陣,她謂:「人生是這樣,變幻原是永恆,可以歸隊就歸隊,我和關菊英就好開心,因一直想再一齊合作,米雪、夏雨都應該會拍。」



羅霖公開一張與追求者親嘴的婚紗照。



羅霖的媽媽(左)與李司棋(右)到場支持。



阿緯計劃在港開第六間分店。

香港文匯報訊(記者李慶全)台灣組合LOLLIPOP@F成員劉峻緯(阿緯)昨日來港為於紅磡的第五間點心店分店宣傳,阿緯身為老闆,竟笑指手頭很緊,因要投資食店兼籌備婚禮已經把錢花光,故有新的工作記得找他。

提到下月22日將與台灣圈外女友「豆豆」結婚,阿緯表示心情很緊張,很多事情還未辦妥,因此常被未婚妻責罵,加上工作太忙沒時間陪她,婚禮得靠她去準備,他笑說:「我除了付錢,就是拍婚照和婚禮那天會到場!」他指兄弟團是兩位團員楊奇煜(小煜)和廖亦崙(威康),至於好友吳克羣在度期中,當然最想放

阿緯自爆常被未婚妻責罵

犬、王子、小傑也來到,LOLLIPOP 6個齊人一起重聚。

有指其未婚妻是富家千金,阿緯笑着回答:「一開始我們都是很正常的生活,平常吃路邊攤檔,不感覺到他是富家千金,到她被爆料出來,才發覺她身家背景那麼厲害,我現在很有壓力,錢都不敢亂花,也不敢不花在她身上,怕他爸爸會不高興。」因這樣才投資食肆希望把距離拉近?阿緯只表示因演藝的工作並不穩定,自己亦沒太多的才藝做副業,而他的團員曾有失敗例子,因此會害怕,到他吃到這間點心店,便決定當這副業,也沒想可以成功的,答謝

未婚妻一直的支持。他坦言點心店是跟未婚妻合資,並由她打理及管數,但總可以讓對方的家人放心,未來還計劃在港開第六間分店。

曾考慮婚後轉做經理人

阿緯婚後仍照樣演戲及做節目,雖然未婚妻跟未來岳父都擔心他太累叫他放棄,但他卻沒辦法丟下兩個「低能」的團員,他笑說:「他倆沒我照顧可能會沒法立足,他們現在有新聞都是靠我。」他坦言其實想過轉做經理人,像威廉一直想發唱片,也希望將來有經濟能力,能讓對方圓夢。



馬浚偉深受長者們歡迎。

馬浚偉稱在無綫無黨派

香港文匯報訊(記者吳文釗)馬浚偉昨日以「真善美大使」身份到社區中心參與敬老活動,與長者們切磋棋藝之餘又送紙扇,深受長者們歡迎。

父親節馬浚偉表示每年都會跟父親親在家慶祝,但今年則會與爸爸出外吃火鍋。已離開無綫回復自由身的馬仔,坦言滿意目前工作狀況,有指梅小青重返無綫後,正籌備新劇

趙頌茹表明與前夫沒朋友做

堂》,節目主題以「再見亦是朋友」,Yu與前夫周永恆分開後明顯不再是朋友,問她對節目話題會否尷尬,她笑稱:「不是朋友就不用講。」強調交朋友要有共同價值觀。Yu決絕的態度表明與周永恆沒可能做回朋友,至於被眾主持追問會否難堪,她說:「要看他們怎問,相信都會點到即止,其實我自己就已過去,過去了就不要提,不要說傷害人的事。」父親節會否安排女兒與周永恆見面?她說:「父親節當然跟我父親過,小朋友的事就不講了,她們有她們的生活,我只談自己的事。」

主持之一的金剛最後一次替節目錄影,他解釋因下集最後一集錄影時,與他正在拍攝的新劇撞期,所以未能參與。對於節目以「再見亦是朋友」為題,剛與陳蕊蕊分手不久的金剛,表示不介意被談論,他說:「我就完全沒問題,不是我殺了她家人,又不是她殺了我家人,未去到不是男女朋友就不是朋友,沒有這個必要。」不過,金剛坦言與蕊蕊分手後少了聯絡,說道:「我就沒問題的,但有時女仔未必肯,所以女仔不用太小器,又不是偷食這麼嚴重。」



黃榕街頭唱跳走光

香港文匯報訊(記者李思穎)34歲的黃榕昨日在銅鑼灣街頭宣傳新歌《Mely Yellow》MV首播,以Bra Top加吊帶短褲現身,聯同4位舞蹈員在現場又唱又跳,動作頗為火辣,全程都相安無事,但跳完舞後竟不慎走光,要由工作人員幫手整理衣衫。

《Mely Yellow》MV亦不乏性感大膽動作,她透露:「會有黃色油濺在我身上,是半裸上身拍攝,拍攝時有用乳貼,不會尷尬,這首歌是為我度身訂造,希望大家會記得我。」

榕投資6位數字推出單曲專輯,問她不怕怕錢嗎?她說:「不怕,我好有信心,而且有贊助,自己不會蝕,(男性贊助?)有男老闆,但不是我男友,我仍是單身。」